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校党委副书记朱勤文与秭归基地师生共度教师节

    9月10日，在全国第三十一个教师节来临之际，校党委副书记朱勤文率组织部、教务处等单位负责人，到秭归基地看望在此开展野外教学的师生。
    朱勤文详细了解了老师们在基地的工作和生活情况，对于老师们在野外的辛勤工作表示感谢，代表学校祝愿老师们节日快乐。朱勤文仔细察看了基地环境卫生、食堂饭菜品种，详细询问了食堂营业时间、师生外出带饭的解决办法，对于基地的相关安排表示了肯定。
    朱勤文还出席了统战部组织的我校党外代表人士“摇篮之旅”教育实践活动，并带领大家参观了秭归基地，向大家详细介绍了秭归基地的运行模式和我校三峡中心的建设情况。
（秭归产学研基地  周明）
副校长赖旭龙率队慰问秭归基地实习师生

    9月4日至5日，副校长赖旭龙率领教务处、后勤保障处、资产与实验室设备处、地学院、地空学院等单位负责人到秭归基地慰问实习师生。
    4日下午，赖旭龙组织带队老师召开实习工作座谈会，听取了老师们关于实习用车、教师住宿、实习路线建设方面的汇报。赖旭龙充分肯定了秭归基地的保障工作和发展成就，感谢老师们冒着酷暑、顶着烈日积极参与实习教学工作，希望大家发扬地大人“艰苦朴素、求真务实”的校训精神，克服困难，再接再厉，圆满完成今年的实习任务。
    5日一早，赖旭龙带队检查了实习车辆调度工作，叮嘱大家在野外实习要注意保护自身安全。
（秭归产学研基地  周明）
我校顺利获得教育部节能平台建设支持
节约型校园建设取得新进展

    节约型校园和绿色大学建设是贯彻落实科学发展观，建设资源节约型、环境友好型社会的重要内容。高校本身所负有的节能减排任务以及节能人才培养和科技创新等方面都使得高校在国家节能减排战略实施中具有极其特殊重要的意义。教育部、发改委、住建部、财政部、国管局等部门为推动高校的节能减排工作，鼓励高校采用节能减排新技术、材料、设备，建立节能监管平台等方面给予了大力的支持。
    近几年来，在校党委和行政的高度重视下，我校围绕节约型校园的建设进行了多项部署和安排，采取了一系列行之有效的措施，通过科学化、信息化、精细化的管理，致力于打造绿色低碳文明的节约型校园。2011年，我校根据节约型校园建设的目标要求，在教育部、住建部的大力支持和指导下，严格按照《节约型校园建筑节能监管平台建设技术导则》和《国家机关办公建筑和大型公共建筑能耗监测系统建设标准》的要求，依据学校水电布局，筹备近600万元建成了水电节能监管平台（一期）项目。平台包含有水电表、网关、服务器、线路敷设、中心控室及收费设备以及相应的软件系统。平台软件包含4个子系统即校园能耗分析系统、给水计量监管系统、电能计量监管系统和学生宿舍监管系统。集计量、信号采集、用能效益分析和运行管理为一体，实现了全校大部分公共建筑的能耗数据的实时采集和动态监管，建立了一个高效的用能管理支撑平台，能够通过管理促进节能。并在校内设立了一个中心监控室，三个校区收费服务点。2012年6月，水电节能监管平台基本完成并试运行。
通过平台的校园能耗分析系统可以观察到区域用水突变情况，能够依此找到建筑物内的“跑冒滴漏”现象。另一方面，可以采取水平衡分析，将一级水表日用量读数和各二级水表读数和进行对比，及时发现供水管道异常情况，再结合我校地下供水管网系统，即可精确定位漏水点，在最短时间内进行维修，最大限度的减少漏水带来的损失。通过平台给水计量监管系统可以实现监管范围内公共楼栋的水表实时监管，漏水检测报警，建筑用水明细、统计、分析，部门用水明细、统计、分析和综合信息管理。 
学校节水节电效果明显，获得了中央相关部委及省市的认可。2013年5月被武汉市人民政府办公厅授予“2012年度节约用水先进单位”称号，2015年1月被教育部发展规划司推荐参评《全国第二批节约型公共机构示范单位》。与此同时，国家教育部发展规划司联合财政部准备在我校已建成的水电节能监管平台（一期）的基础上，对该项目二期建设提供300万元的资金支持，用于该平台监管范围的进一步扩大和改造升级，预期实现建筑能耗监测的全覆盖、软件硬件系统升级，以提升处理能力和子系统的增加，进一步提升学校对节能工作的数字化管理能力，并通过围绕节能监管体系开展各项工作，切实提高我校师生的节约意识和行为节能、管理节能、技术节能水平，引导广大师生员工自觉形成节约一张纸、一滴水、一度电的良好行为习惯，形成全员节约共建的良好氛围。
                                             （水电节能管理中心  杨燚  李冬东）
后勤保障处进行迎新准备工作检查
开学临近，一年一度的迎新工作即将开始。9月2日下午，后勤保障处处长瞿祥华带队，副处长成勇、刘汉及各中心、科室负责人对开学迎新的后勤各项准备工作的完成情况进行了全面检查，重点检查新生宿舍、教学楼课桌椅、校园环境卫生、水电运行情况、超市商品安全等关键环节。
检查过程中，对存在的问题和尚未落实到位的工作，瞿祥华现场提出了整改要求和整改期限，他强调迎新将至，各单位要积极组织人员对存在的问题落实整改，切实保证各项迎新准备实施到位，确保今年学校迎新工作顺利进行。
（处办公室）

站好迎新岗  欢迎新同学

9月8日—9日，是中国地质大学（武汉）迎接新生来校日。物业服务中心校园服务部自9月4日开始，在学校和后勤保障处的指导下，对校园环境卫生，绿化景观工作做了进一步完善。
迎新期间工作面广，时间紧迫，除了常规的保洁、巡查和绿化工作外，还有突击任务需要完成：为了给新生及家长留下美好印象，在东区西区大门口，摆放了颜色鲜艳的苗木花卉，从搬运换盆到修剪浇灌，确保迎新日花卉展现最美姿态；加班加点为西区体育馆各职能部门迎新点摆放上百套桌椅，确保迎新点整齐划一，方便各部门开展工作；7日下午4点校园服务部接到横幅30多条，要求于当日悬挂到位，时间紧任务重，巡查组加班至晚上10点，将西区、北区横幅全部悬挂到位。
9月8日到9日正式迎新开始，西区体育馆攀岩馆内校园服务部迎新点，新生拖运的行李共计118件，由校园服务部员工做好登记、校对、搬运和发放工作，从上午8点整到晚上10点不间断，确保新生第一时间拿到行李，放心入住。
迎新期间气温高，校园服务部的工作量大，基本为室外操作，但是为了迎新工作的顺利完成，大家克服困难，齐心协力，在第一时间完成各项任务，营造了一个整洁美观的校园环境，给新生和家长留下服务周到的美好印象。
                                                       （物业服务中心  高珊珊）
大楼“美容师” 迎新繁忙时

丹桂飘香的季节，又是一年迎新繁忙时，当我们美丽的校园敞开博大的胸怀迎接各方学子时，为给骄子们创造干净整洁的校园环境，物业服务中心大楼服务部全体员工积极行动起来，有序地开展各项迎新准备工作：
一、做好各楼楼内外的清洁卫生，加强员工大物业精神，做到眼尖、手勤、腿快，当一名优秀的楼内“美容师”。
二、将维修后的图书馆清理得整洁明亮，让图书馆以崭新的面貌迎接八方学子。
三、在迎新点设置保洁值班点，实行全天候保洁，员工们大力发扬后勤人不怕苦、不怕累的优良作风，顶着烈日穿梭在迎新人流中不停地清扫着，为迎新工作增添了一道靓丽的风景线。
新学期、新气象，大楼服务部员工秉承“全力保障学校事业发展，高效服务师生员工需求”的后勤保障服务方针，努力争做优秀的物业人，为师生们提供更加精细化地服务，为学校发展蓝图画上七彩一笔！
（物业服务中心  干晓华）
接过你的行囊  欢迎来到“新家”

9月8日，2015级新生入学工作如期展开，为保障新生顺利入住，物业服务中心公寓服务部提前部署、积极准备，不仅提供周到服务，更重视人性化和细节，带给同学们和家长们舒心的感受。
为了表达公寓服务部对新同学的欢迎和温馨关怀，公寓服务部全体员工全力以赴、通力合作，接待工作从早上8点一直进行到晚上11点，入住登记、领取钥匙等各项工作有条不紊；各迎新公寓的公示栏板报内容焕然一新，《新生报到流程图》、《新生入住须知》、《温馨提示》、水电充值信息均整齐地贴在了宣传栏显眼的位置，并由热情的公寓工作人员为新生和家长解惑答疑。同时，校园内的各个公寓园区都展开了全面保洁工作，为迎新的开展营造了良好的环境氛围。
考虑到学生家长长途跋涉的辛苦，各个迎新园区还准备了临时休息的椅子，供家长们使用。当一位家长得知学校公寓还可以提供为学生洗衣的便利设施后，不禁欣喜地感叹：“现在的宿舍真是太方便了。”
从迎新筹备到迎新“实战”，公寓服务部完成了宿舍整顿、园区保洁、水电检测、公寓维修等一系列服务保障工作。为了更好的为新生及新生家长服务，公寓服务部上下团结一致，部门经理、园区长均到达一线定点帮扶，尽心尽责只为收获更多的满意。
                                                       （物业服务中心  沈文祺）
接待服务中心做好2015年新学期开学准备工作

接待服务中心根据学校及后勤保障处相关要求，为贯彻落实学校迎新工作“热情周到、便捷高效、安全有序”的十二字方针，积极做好秋季开学和迎接新生的准备工作，房务部、商贸部及下属各生活服务中心、运输部等职能部门都按照处里和中心的部署，积极准备，确保新学期开学及迎新各项工作顺利进行。
根据学校及后勤保障处迎新工作的总体部署，根据中心暑期工作计划安排，8月25日上午，中心召集各部门负责人会议，就开学前各项准备工作进行安排、明确职责，分清责任。商贸部分析历年迎新销售情况，根据往年经验，各生活服务中心在8月25日就开始备货，9月1日正常营业，全面展开新学期各项准备工作，做好各部门的清洁卫生、商品陈列上架，摆放有序，确保各门店的整洁干净。因假期过长，要求各生活服务中心检查所有食品保质期及食品质量，确保食品安全，为新学期开始创造良好的购物环境；同时积极联系供货商下订单，组织货源，确保商品准备充分，根据新生购买特点，备齐了各种床上用品、生活必须品及其他食品，同时做好迎新期间商品的促销工作，力争所有的新生生活用品都能在超市采购到。房务部根据工作方案，积极调配准备好一定数量的床位，解决部分学生家长的住宿问题，并联系周边宾馆，了解住宿情况，了解周边宾馆的住宿价格及交通通行情况，以便迎新之际，为新生家长提供及时的住宿和交通信息。运输部全体员工认真做好车辆安全检查，确保做到新学期行车安全，并加强车辆内外保洁，做到座舱无异味，后备厢无杂物，为迎接新生提供良好的乘车环境。
中心相关部门全力投入，提前做好了物资准备、车辆检查，迎新接待等各方面的服务保障准备工作。同时，中心各部门通力合作，力求把迎新后勤服务准备工作做足、做细，各项新学期开学准备工作已基本就绪，切实确保新生到校后接待工作每个环节的畅通无误和中心工作的正常运行。
（接待服务中心  胡珊珊）
饮食服务中心召开迎新工作布置会

     9月6日上午，饮食服务中心副主任、党支部书记石剑峰在中心会议室主持召开迎新工作布置会，对今年迎新工作做出了全面细致的安排，中心各食堂和合作经营食堂负责人参加了会议。
石剑峰对今年迎新工作提出的总要求是：周密安排，热情服务，营造氛围，保障安全。他强调，新生和家长进入校园，首先打交道的是后勤服务，食、住、行是他们对学校工作的第一印象，也是他们认识学校、与学校建立感情的第一步。其中饮食又是新生和家长尤其关注的方面，家长能不能将孩子放心的托付给学校，与我们工作的好坏有着直接的关系，同时也具体体现了后勤作为学校窗口单位的工作水平。因此，中心各单位应高度重视迎新工作，在中心的总要求下，根据各食堂的具体情况，尤其是针对往年在迎新工作中暴露出的不足和问题，认真拿出工作方案，切实做到人人清楚工作内容，层层落实工作责任，真正体现中心迎新工作年年迎新，年年创新。
对于今年的饮食服务中心的迎新工作，石剑峰提出了以下具体要求：
一、中心各单位要广泛宣传和动员全体员工，大力营造迎新氛围，提高对迎新工作重要性的认识，重视服务细节，恪守岗位职责，为学生和家长提供优质、便捷的饮食服务。
二、按照中心文件要求，采供部、监控部与各食堂共同加强对饮食物资采购、验收等环节的监督；各食堂在饮食储存、加工、售卖等方面要认真执行程序标准，确保饮食安全。各食堂要按照国家大型活动集体就餐的规定，执行留样备检操作规程。
三、各食堂要积极调整饮食花色品种，尤其是针对军训天热，应当多推出稀食饮料，准备充足的解暑降温饮品。
四、各值班食堂要克服人手少、工作时间长的困难，在产品质量、服务水平上始终保持高标准严要求，做到服务热情和蔼、工作忙而不乱，努力展现出中心文明、高效的工作作风。
五、要切实做好少数民族新生的餐饮工作，大力增加特色品种，满足少数民族新生的实际需要。
六、各食堂要做好紧急工作预案，要充分考虑工作中可能发生的各种困难和意外，加强生产管理，防止生产事故。对饮食生产、产品售卖、现场服务、一卡通运行、家长就餐等各环节可能出现的问题都要做好充分的准备，确定具体解决方法，及时、稳妥的化解出现的各种问题。
七、 落实工作协调机制，提高协调效率，各单位要打破本位主义的思想，以大局为重，发扬一盘棋的全局作风，协同、高效、优质的完成今年迎接新生的工作。
（饮食服务中心  吴华玉）
水电与节能管理中心对全校蓄水池清洗消毒
为了确保广大师生的饮水安全，水电与节能管理中心每年都要对全校蓄水池进行清洗消毒。今年暑期，水电与节能管理中心利用师生放假，用水量小、师生生活用水影响小的有利时机，于7月17日—19日对东区、西区、北区三个蓄水池集中进行清洗消毒工作。
为了把对师生生活用水的影响降到最低，水电与节能管理中心提前联系好清洗单位，安排好停供水计划，并将各区停供水时间提前张贴在各楼栋，方便师生安排好生活用水。
由于二次供水是影响自来水水质安全的最大隐患，水电与节能管理中心十分重视蓄水池的清洗消毒工作。在选定清洗单位时候，慎之又慎，要求必须是资质齐全的专业清洗消杀队伍。同时，在清洗过程中，由中心运行部组织了3个人的专班，全程对清洗工作进行配合和监督，确保每一项清洗消毒程序到位、落到实处、不留隐患。对清洗单位提出的各项改进意见立即进行整改，确保二次供水的水质安全。
在做好蓄水池清洗消毒的同时，水电与节能管理中心还要求运行部清洗专班按照要求做好各项记录，不仅要水质安全，也要程序记录齐全。
（水电与节能管理中心  武文奎）
各司其职  温情迎新 ----研究生公寓部开学迎新工作纪实

9月8日--9月9日是全校开学迎新的重要日子，劳动服务公司研究生公寓部按照后勤保障处迎新工作部署及公司迎新安排工作计划，在经过前期整个暑期的各项精心准备工作之后，公寓部全体员工以饱满的工作热情，崭新的精神面貌投入到了开学迎新的工作之中。
研究生公寓迎新共接待了来自全国各地、天南海北的莘莘学子1610人次，今年研工部首次采取了网上选取房源的形式进行宿舍分配，研究生新生在网上选定好宿舍的楼栋以及房间，然后凭借录取通知书及学校财务处住宿费缴费凭证直接到各楼栋值班室进行身份核查、入住登记，领取所在房间的钥匙。迎新工作两天以来，研究生公寓部全体员工从早上七点上班到晚上十二点，大家都以热情、亲切的态度迎接着各方学子，耐心详细地解答着新生和家长们的咨询。
研究生公寓部迎新工作准备充分、部署周密，整个研究生宿舍迎新过程都在有条不紊的进行着，但也存在着一些突发状况，如网上选床位存在选择重复性问题。有不同的新生都拿着同样楼栋、同样宿舍房号前来报道，那么先来报道的一位新生就会被已经安排入住，而后来报道的新生就需要宿舍楼栋管理员重新为其安排宿舍。但有时在工作人员做了详细解释后，依然两个人都要入住被选的重复房号，并会因此互相之间产生争执。宿舍管理员凭借管理经验，总是耐心、温和的以亲人般的话语亲切劝说，并最终做好调解工作，为新生们排忧解难。
在研究生公寓部全体员工共同的努力下，迎新工作在温情满满的氛围之中圆满完成，受到了新生及家长们的一致好评，给他们留下了一个周到、亲切的后勤服务印象。
（劳动服务公司  胡靓）
秭归基地圆满完成今年暑期野外实习任务

9月28日，随着载有230余名师生的大巴缓缓驶出基地大门，标志着秭归基地圆满完成我校2015年野外地质实习任务。
在今年暑期，秭归基地共接待我校地学院、资源学院、环境学院、工程学院、地空学院、信工学院、公管学院、计算机学院、李四光学院、国际教育学院实习指导老师136人，实习学生1778人，其中留学生21人，安排实习用车797台次。实习期间，在师生的全力配合下，在秭归当地政府及各相关单位的大力支持下，在秭归基地全体员工的共同努力下，实习工作顺利开展，未发生一起食品安全事故、交通安全事故和违规违纪行为，在此向各方表示诚挚的感谢。秭归基地将认真总结今夏实习工作，再接再厉，争取使今后的工作更上一个台阶。
（秭归产学研基地  周明）
审稿：蔡楚元    编辑：龚灿芳  刘军         

欢迎投稿：didahouqin@hotmail.com  电话：（027）67884791  地址：后勤保障处303室


















迎新工作











 - 10 - 

