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	后勤动态


党委书记郝翔等校领导看望慰问高温下
坚持工作的后勤一线员工
7月下旬以来，高温酷热天气一直盘踞江城武汉，盛夏的地大校园里，仍有一大批后勤干部员工没有休假，继续在各自的岗位上加班加点辛勤工作。
7月31日下午，校党委书记郝翔、副校长万清祥在校办主任刘彦博、后勤保障处处长瞿祥华、后勤党委书记蔡楚元、副处长呙青松的陪同下深入后勤一线看望坚守岗位的后勤员工，并送去了西瓜、矿泉水等消暑慰问品，对他们冒着高温酷暑辛勤工作表示衷心感谢。
郝翔书记一行首先来到水电监控中心，认真翻看了《值班记录本》，向值班员工详细询问了高峰期间水电保障情况，要求大家一定要保证水电正常供应，确保用水用电安全；在新峰学生公寓看到维修现场一片忙碌的景象时，郝翔书记叮嘱后勤物业部门的负责同志要注意防暑降温工作，既做到维修工程如期完工，又要确保工人师傅的健康安全；郝翔书记一行深入学生二食堂餐厅、操作间、储物间，向正在忙碌的工人师傅们问好，实地体验现场的温度、查看各种设备的运行情况，并叮嘱饮食管理人员和师傅们要继续保持良好环境，做好夏日高温环境下的食品安全工作；在学生公寓63栋，郝翔书记热情地向值班人员打招呼，并连声说：“大家辛苦了！”员工们十分激动地收下慰问品，高兴地表示：“不辛苦，一定好好值班，保证同学们的假期安全，请学校领导放心！”
当日上午，副校长万清祥在处长瞿祥华的陪同下，到汉口校区看望并慰问了放假期间坚守工作岗位的全体职工。
（后勤党委）
后勤保障处2013年暑期研讨会顺利举行
8月20日，后勤保障处2013年暑期研讨会在迎宾楼报告厅召开。处领导、各中心、机关科室人员参加了会议。会议特别邀请了组织部、财务处、资产与实验设备处、校工会、校团委、基建处、保卫处等部门负责人及部分离休老干部参加。副校长万清祥出席大会并发表重要讲话。大会由后勤党委书记蔡楚元主持。
今年，后勤保障处将提高服务满意率作为年度工作重点，力争在完善服务细节、提高服务质量上取得新成绩。此次研讨会围绕年初制定的工作目标，将会议主题定为“转变观念谋发展，精细服务促效益”，旨在通过大会进行深入的讨论和思考，达成共识，推进实施。
20日上午会议开始。后勤保障处处长瞿祥华作《转变观念谋发展，精细服务促效益》主题报告。报告总结了上半年后勤工作取得的主要成绩，深刻分析了现阶段后勤工作面临的问题和挑战，从树立后勤发展观、实行岗位指标量化管理、深化服务细节、强化后勤队伍建设等四个方面提出了今后工作的实施途径。
各中心汇报了2013年上半年度的工作情况，总结了成绩，列出了实际困难，分析了原因，提出了解决方案。在汇报中，各单位就上半年度的经济运行情况进行了详细分析和总结。
原总务处处长李景云代表职能部门对后勤员工的辛勤付出表示感谢。他希望与会人员利用此次难得的学习交流机会，对工作进行认真思考和全面总结，特别要深入研究后勤工作难点盲点，拿出具体可行的解决办法。
副校长万清祥代表学校对后勤保障工作所取得的成绩予以充分肯定。他表示，此次会议主题是经过了深思熟虑的，符合当前后勤工作的实际情况，也符合学校对后勤发展的要求。他指出，后勤工作内容覆盖面广，服务对象需求多样化，工作复杂难做，后勤工作在满足学校办学发展要求、满足师生工作生活保障需求方面还有很长的路要走。他提出，后勤工作要重点抓好四个方面：一是转变观念，牢固树立服务意识和危机意识；二是精确管理，精细服务，始终坚持服务第一要义；第三是量化管理，后勤领导班子要加强对后勤各类服务的分类管理、分类指导和分类考核；第四是强化干部队伍建设，尤其是培养干部的综合管理能力和职业道德素养。
下午，各单位就瞿祥华处长的主题报告和万校长的重要讲话分组讨论，以达到统一思想、明确认识、指导行动的目的。随后，蔡楚元同志进行了“党的群众路线教育实践活动”专题讲座，并对大会进行总结，大会圆满结束。
（处办公室  江琼）
处领导带队检查新生房准备情况和校园环境
8月25日上午，后勤保障处处长瞿祥华、后勤党委书记蔡楚元、副处长呙青松分别带队，携各中心主任及科室负责人对学生公寓新生房准备情况及校园环境进行了详细检查。
检查组对三个校区的校园道路卫生情况、草坪绿地养护状况、卫生死角清理情况进行检查，对近1000余间新生房进行地毯式检查。后勤相关工作人员在今年暑期持续高温中，在工作任务繁重、准备时间短的情况下，兢兢业业，加班加点完成了新生房的准备工作。但是也有一些不尽如人意之处，如新生房的卫生需进一步加强等。此外，还有一些后勤辖区外的问题需要相关职能部门协助解决，如公寓楼内消防器材的配备、建筑垃圾的清理等。
在检查总结会上，后勤党委书记蔡楚元对在高温酷暑条件下，任劳任怨完成迎新前准备工作的后勤员工表示感谢，同时要求他们在学校迎新工作开展前对新生房进行一次细致的排查工作，不留死角。
后勤保障处处长瞿祥华针对此次检查发现的情况、问题综合分析，并提出解决措施，希望相关单位合理安排人员，进一步排查与完善，认真做好整改和收尾工作，确保迎新工作圆满完成。
（运行管理科  白杨）
群众路线教育实践活动专题
我处召开深入开展党的群众路线教育实践活动动员会

并进行第一次集中学习
7月13日下午，后勤党委书记蔡楚元主持召开深入开展党的群众路线教育实践活动动员会，传达了校党委印发的《中国地质大学（武汉）深入开展党的群众路线教育实践活动实施方案》文件要求、校党委书记郝翔在学校深入开展党的群众路线教育实践活动动员大会上的讲话精神。
会议就后勤保障处贯彻落实学校党委的部署、要求，扎实、有效开展党的群众路线教育实践活动进行了总体布置，特别对教育实践活动“学习教育、听取意见”环节做了具体安排，同时，就如何开展好此次教育实践活动提出6点要求：一要端正态度，高度重视；二要深入学习，正确领会；三要自觉带头，积极参加；四要贯彻方案，有序推进；五要力戒形式，务求实效；六要统筹安排，和谐共进。
随后，与会人员一起学习了中共中央总书记习近平同志在党的群众路线教育实践活动工作会议上发表重要讲话的主要内容、中共中央政治局6月25日召开的专门会议主要精神。还一起学习了两篇报刊评论文章——《为民务实清廉是践行群众路线的根本》和《密切联系群众需要修炼四种心境》。
后勤保障处处领导、各中心主任、党支部书记、科（室）长（主任）、支部委员代表参与学习并围绕学习内容展开讨论。                 （后勤党委）
我处党政领导班子全体成员赴各实习基地慰问师生和后勤员工
为了贯彻落实学校党委的部署和要求，扎实做好党的群众路线教育实践活动第一环节的工作，后勤保障处领导班子成员瞿祥华、蔡楚元、呙青松、张志毅在副校长万清祥的带领下于7月14至19日先后赴秦皇岛、周口店、秭归实习基地慰问指导老师、实习同学和在服务保障岗位上辛勤工作的后勤员工。
在每一个实习基地，处领导都到教室、师生宿舍、食堂、浴室、操场、卫生间等处实地察看师生员工在基地的学习、工作、生活条件状况，并与工人师傅亲切交谈，了解他们的工作情况，听取意见，并向各位师傅表示衷心地感谢和诚挚的慰问。
处领导还参加了万清祥副校长主持召开的教师代表座谈会，听取老师们对后勤服务保障工作、后勤保障处作风建设等方面的意见和建议。
（后勤党委）
后勤保障处举行党的群众路线教育实践活动第二次集中学习
8月20日下午，后勤保障处党的群众路线教育实践活动第二次集中学习在迎宾楼报告厅举行，副校长万清祥，处党政领导班子成员、各中心党政负责人、机关科级以上干部，各中心部门副经理以上管理人员共100余人参加学习。集中学习由后勤党委书记蔡楚元主持。
此次集中学习重点学习了习近平总书记在党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话，进一步深入认识开展党的群众路线教育实践活动的重大意义，准确领会党的群众路线教育实践活动的指导思想和目标要求。
蔡楚元结合后勤工作实际，谈了学习党的群众路线相关理论的几点体会。蔡楚元认为，党的群众路线的内涵就是一切为了群众，一切依靠群众，从群众中来，到群众中去。作为学校后勤部门的党员干部，贯彻实践党的群众路线，一是要相信群众、依靠群众，就是要牢固树立群众观念，确立群众史观。后勤各部门能否正常、有序、高效运行，学校后勤保障事业能否又好又快地发展，除了上级的正确领导和大力支持和优秀领导干部的引领作用外，从根本上要依靠后勤战线的全体职工的辛勤工作、努力创造。因此，必须从思想上彻底根除不相信群众的错误思想。二是要发动群众、组织群众，将各方面的群众发动好、组织好，要善于用趋同的目标将大家组织在一起，并为之奋斗。对我们来讲，就是围绕“为学校中心工作服务，办师生满意后勤”这个目标，将全体后勤员工的积极性充分调动起来，让大家在各自的岗位上勤奋努力，扎实工作，实现自我价值，实现后勤各项事业又好又快发展。三是要深入群众、贴近群众，群众是力量之基，智慧之源，群众的力量是无穷的，群众的智慧是无边无际的。因此，我们无论哪个层面的领导，做任何决策都先要到群众中去调查研究，听取员工意见，吸收群众智慧，拜员工为师，脑袋想破了不如腿脚勤快。只有这样，民主管理和科学决策才能落到实处。四是要关心群众、服务群众。对我们来讲，建设高质量的后勤保障事业，为学校事业提供强有力的后勤支撑，为师生员工学习、工作和生活提供高质量的后勤服务是我们的根本，后勤的岗位都十分平凡，但从为师生服务来说，责任十分重大，我们无论从事后勤什么行业，都承担着无限地关心师生、服务群众的责任。
最后，蔡楚元对后勤保障处党的群众路线教育实践活动第一环节下一阶段理论学习、听取意见工作进行了强调和具体布置。
（后勤党委）
后勤暑期工作专题

激情鏖战高温不松懈  拼搏践行责任强保障
——记2013年后勤暑期工作

2013年暑期，后勤保障处按照学校总体要求，以各项维修改造和后勤保障为重心，高度重视特殊性保障任务，合理安排常规性服务工作，后勤员工辛勤工作，默默坚守，战高温、斗酷暑，激情奋战在后勤一线，以高度的责任感扎实工作，有序、安全、高效完成了暑期后勤服务保障任务。

一、暑期工作纷繁复杂——高度重视，周密部署

后勤保障处在放假前召开暑期工作布置会，本着早计划、早安排、早准备的要求，力求各项工作细致入微。各单位进一步分解指标，明确工作职责，规范工作流程，落实人员安排，责任到位，上下齐心，共同完成各项工作任务。 此外，处领导在放假期间多次召开办公会对暑期重点工作进行详细部署，如艰巨的各项维修改造工程、紧迫的新生房维修等，要求相关单位在保障重点工作进度的同时兼顾做好日常保障服务工作。
暑假期间，校领导、处领导多次深入后勤一线查看工作，慰问鏖战酷暑高温的后勤工作人员，要求同志们既要严格做实工作、保质保量完成任务，又要注意安全生产，注意劳逸结合，注意保重身体。
二、维修绿化任务艰巨——统筹规划，通力协作
新生房维修是暑期维修改造工程的重点。物业服务中心公寓服务部的员工在时间紧、任务重的情况下，始终保持着高昂的斗志，维修班10名维修人员不辞辛劳挥汗工作，赶时间，抢进度，采用同时施工、多点作业的办法展开维修，经过一个假期紧张、细致的忙碌，在8月20日前完成了1113间新生房的维修工作。据统计：更换、修理椅子1300把、电扇800台，加固床1500套，更换毛巾架座1100套，修补纱门窗500扇，更换日光灯管近千只……一些小零件的更换、修理如搭扣、水龙头、延时阀等等不计可数。此外，还协助基建处进行西区51-55栋、58栋、60栋、62栋等8栋学生公寓楼进行老旧学生公寓坡屋顶改造工程维修。劳动服务公司公寓维修人员对管辖内292间研究生新生房进行家具清查设施修理。
汉口校区为给学生营造良好的学习生活环境，对300余间学生宿舍进行修缮改造，对办公室、图书馆片区、教学楼片区、学生公寓区的照明设备、风扇、门窗、桌椅等设备进行检查维修。 
物业服务中心校园服务部承接的校园环境综合整治工程项目在暑期全面展开，包括北门东侧环境综合整治和健身场地建设项目、行政楼后小花园绿化工程项目、老年活动中心院内环境改善项目、为修建校园下沉式垃圾箱进行的植物移栽及栽植项目等。
三、饮食保障任务繁重——全力保障，妥善安排
暑期，饮食服务中心在东区、西区和北区各安排了值班食堂，各值班食堂严格落实暑期值班计划，安排技术过硬的工作人员坚守岗位，保证食堂在暑假如平日照常运行，各岗均有人员认真值守，确保留校学生每餐能够吃上丰富美味的饭菜，保证了暑期在校学生的就餐需求，顺利完成了暑期伙食保障任务，受到了在校就餐师生的认可。此外，饮食服务中心克服中心各食堂一线生产技术人员紧张的压力，于6月中下旬分两次向周口店及秭归两实习站派出十几名技术骨干，全力支持野外实习站后勤保障工作，为野外工作实习的师生创造了一个清凉美味的伙食补给平台。
为巩固安全生产防线，饮食服务中心利用暑期空档时间对各个食堂的炉灶进行全面检查和维修，对各食堂所有的抽排系统进行清洗，对部分老化设备进行更新替换；协同基建处对北区食堂二楼屋顶漏雨进行维修，并完成了学一、学二食堂的地沟改造、学三食堂的档口及操作间改造、东苑食堂的洗菜池维修及食堂部分墙面套白等维修改造工作。

四、资产调配有条不紊——事无巨细，周到细致
毕业生离校后，资产管理科立即安排工作人员对西区51栋、52栋、53栋、54栋、57栋A、57栋B、58栋、60栋等8栋本科生公寓新生宿舍的床铺、桌椅以及北区所有新生宿舍的电扇开展清查工作。为保证数据准确，工作人员到每间新生房清查桌椅、床铺的数量和完好程度，做好详细记录。完成清查后，科室组织专员对新生寝室方凳进行修理和重新上漆，并于开学前将全部方凳配置到新生房。还根据物业服务中心和劳动服务公司所报送的其他学生公寓楼家具的坏损情况，对其中部分家具进行了重新配送。
此外，资产管理科对基础楼和教二楼共计30间教室的老旧课桌椅进行拆除，并克服了因新购置固定课桌椅招标工作和基建处对教室地面恢复工作导致安装时间被压缩的困难，保质保量按时完成了安装工作。期间，科室安排工作人员全程监督，以保证工期和安装质量。
资产管理科还圆满高效完成了两项紧急任务——根据处领导的安排于7月底对51栋75间新生宿舍的高低床进行了更换；8月28日，接校领导指示，仅用2天时间对52栋、53栋62间新生宿舍的高低床进行了更换，保证了新生的顺利入住。
五、日常保障尽职尽责——统筹兼顾，扎实推进
物业服务中心校园服务部的师傅们恪尽职守，每天头顶烈日，不畏酷暑，校园保洁、树木草坪修剪、打草、防虫害，辛勤工作扮靓校园。因今年暑期连续高温干旱，绿化组每天多次的对植物进行浇水、修剪，增加遮阳篷；环卫人员除了每天的常规校园卫生保洁外，更是顶着高温增加垃圾箱清理次数，防止垃圾因为天热堆积而滋生蚊虫。大楼服务部的保安员、保洁员坚守岗位，按时到岗、准时交接班，与平日无异，保护了学校的财产安全、保证了楼栋的卫生整洁。
为了保障在校的师生员工能够方便、快捷地买到称心如意的商品，接待服务中心商贸部员工每天坚守岗位并及时补充货物，用辛勤的劳动，亲情化的服务，做好假期各项服务保障工作。假期还对门店系统进行了全面的维护，对设备设施、消防器材进行了检查和保养。驾校的教练员们不惧高温，坚持站好自己的每一班岗，细致耐心地辅导暑期学员。运输部有效保障了学校教学用车，油库正常运转。
水电与节能管理科在充值点安排人员值班，方便学校教职工和学生正常用水用电；于开学前对全校所有供水池进行了清洗和消毒。
劳动服务公司不定期对所管辖门面进行全面督查，对包括出店经营和门前卫生等问题督促了相关门面及时整改，清洁到位；配合资产管理科对整个新生房间的床，椅子，衣柜，书桌进行检修；对新生房300台电扇全部进行清洗。
为确保汉口校区内绿化带能安然度夏，汉口校区服务中心环境管理部的绿化组在加强校园环境巡查清洁的同时，紧抓绿化养护工作不松懈，积极做好绿化养护管理工作，采取多项有效措施及时给行道树、道路花坛、绿地、草坪进行除草、浇水作业，对损坏、裸露绿地进行了补栽补种，按期进行杂草清除工作，为师生营造了优美宜人的校园环境。管理部坚持做好校区的日常维修服务工作，完成了学校房屋及水电气基础设施的抢修、紧急维修等任务，服务满意率高达98%。
在这个工作强度尤胜平时的暑期，后勤工作者秉承“三服务、三育人”的工作宗旨，在“全力保障学校事业发展，高效服务师生员工需求”质量方针指引下，面对大量繁杂琐碎的工作任务，充分发扬后勤传统精神和优良作风，攻坚克难，开拓奋进，为学校建设发展贡献自己的一份力量。新学期的号角已经吹响，后勤保障处也将以全新的精神风貌投入到新的战斗中，意气风发开创新的辉煌。     
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