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校领导寒假慰问后勤保障服务一线员工
    1月29日上午，校党委副书记傅安洲、副校长万清祥走访慰问寒假期间仍坚守后勤保障服务一线的职工并送去新年祝福和慰问品。
校领导走访了后勤保障处、保卫处、校医院的6个保障服务、安全保卫等工作点，先后来到留学生公寓、东区超市、校医院、中心配电室、西大门值班室、学二食堂等服务一线，查看工作环境，慰问在假期中当班的员工，并感谢他们不畏严寒、辛勤工作，希望他们在做好安全生产工作的同时，注意身体，并预祝他们过一个祥和快乐的春节，为他们及家人送去新年的祝福和问候。后勤保障处、保卫处、校工会等部分领导陪同进行了走访慰问。
随后后勤党委书记蔡楚元、副处长张志毅、副处长王伟及部分中心科室的负责人，对后勤保障处东区油库、修理车间、东区研究生公寓5、6栋、东区水电一站式服务大厅、北区学生公寓18栋、迎宾楼、地勘楼值班的工作人员进行了慰问。
（处办公室  江琼）
后勤保障处组织检查春季开学准备工作
为确保开学各项后勤保障工作顺利有序开展，2月25日上午，后勤保障处党委书记蔡楚元、副处长张志毅、成勇、王伟等领导在各中心主任、支部书记、科室负责人的陪同下分三组对各单位的开学准备工作进行了全面检查。

检查组一行重点检查了食堂、学生宿舍、校园环境、水电服务中心、门面、超市等，在检查中，后勤保障处领导认真听取了各单位开学准备工作汇报，详细了解了各单位工作中面临的一些问题和困难，并对各单位的后勤服务工作进行现场检查。对在检查中发现的安全隐患和薄弱环节，要求立即落实整改并确保春季开学前整改到位。

目前，后勤保障处各项工作已准备就绪。新学期，后勤保障处将进一步优化服务，从小事做起，为师生服务，落实各项工作，做好后勤服务保障工作，为学校教学、科研等各项工作的顺利开展保驾护航。
（运行管理科  龚灿芳）
后勤保障处召开2015年度考核优秀聘用员工代表座谈会
2016年1月21日下午，后勤保障处2015年度考核为优秀的聘用员工座谈会在处会议室召开。17名来自各中心一线的聘用员工代表参加座谈会。会议由后勤党委书记蔡楚元主持，副处长张志毅、刘汉，各中心党支部书记参加了座谈会。

蔡楚元代表处党政领导班子对与会的聘用员工在2015年取得优异成绩、综合考核获评优秀表示祝贺，向奋战在后勤一线、辛勤工作、吃苦耐劳、默默奉献的全体聘用员工表示衷心感谢，并致以新春的祝福。他说，聘用员工是学校后勤保障事业的重要力量、是不可或缺的生力军，全体聘用员工与正式工一样，都是后勤保障事业的主人，大家都是一家人，全处取得的每一项成绩，都包含着聘用员工的心血与汗水、付出与耕耘。

蔡楚元简要回顾了2015年后勤保障工作的总体情况、分析了今年面临的形势与任务、介绍了2016年将要着力推进的几项重要工作。他代表后勤保障处党政班子对在座的聘用员工代表、并通过他们向全体聘用员工提出了希望：一是要保持荣誉，继续努力工作，创造更多的好成绩；二是进一步增强责任感、使命感，将平凡的工作做出不平凡的业绩；三是加强学习、努力钻研业务，不断提高服务水平与工作能力；四是增强集体意识，团结友爱，互帮互助，共同营造和谐向上的后勤文化氛围；五是遵规守纪，严格要求，树立良好的后勤人形象。
饮食服务中心学一食堂红案班长黄显华，物业服务中心大楼部班长夏萍、公寓部园区长胡明霞，接待服务中心迎宾楼前台服务员李丹，水电与节能管理中心办公室副主任吕思思，劳动服务公司公寓部张由芝等先后发言，对后勤各级领导的关心与帮助、给予荣誉表示感谢，对继续做好本职工作、在平凡的工作岗位上再创佳绩表达了决心。

副处长刘汉、部分党支部书记在座谈会上先后发言。

会上，对年度考核优秀的聘用员工落实了奖励。
（党群科  雷学庆）

物业服务中心展开寒假前期安全检查工作
寒假将至，为了确保给全校师生员工提供一个安全祥和的物业环境，1月22日上午，物业服务中心由周志锋书记、郭建明副主任及各部门经理带队，对我校东、西、北区所管辖的范围进行了认真细致的检查。

此次工作除了对校园环境及卫生保洁方面进行了常规巡视之外，还针对寒假前夕的校园安全管理展开了重点检查，包括消防、防盗设施设备的使用情况、安全标识的设置、用电安全以及各类安全隐患的整改情况等。

检查工作结束后，检查组成员在东区会议室集中开会，对检查中发现的问题进行了讨论研究。针对在检查中发现的学生公寓及员工宿舍的安全隐患情况，采取员工宿舍增加灭火器箱、整体规范接电源等整改措施，并对放假后的洗衣机进行断水断电处理。此次检查结果整体合格，细节还需加强，校园卫生死角需清理到位，排水沟堵塞问题需进一步落实。

此次安全检查旨在寒假前期防范安全事故，消除各种安全隐患，确保全校师生员工度过一个安全、祥和的新春佳节。
                                                       （物业服务中心  沈文祺）

饮食服务中心召开寒假工作布置会
1月20日上午饮食服务中心召开了寒假工作布置会，会议由中心党支部书记石剑峰主持，中心班子全体成员、各部门负责人及班组长参加。

首先，中心党支部书记石剑峰代表中心对大家2015年工作给予肯定。2015年饮食服务中心在服务和保障能力有一定提升的同时，全年未发生任何生产安全和食品安全事故，也无影响较大的投诉发生，安全平稳运行一整年。

其次，石剑峰宣读了饮食服务中心2016年寒假放假通知。通知明确了各食堂的停伙时间和开学后营业时间，要求值班食堂确保师生假期正常就餐和食品安全，并强调了假期的各项注意事项。

石剑峰还对以下几项工作进行了部署：

1、为配合学二食堂改造，中心将对职工宿舍进行腾退，以做为过渡期间办公使用，目前腾退工作已接近尾声。

2、食堂要做好假期设施设备的维修保养，并安排人员值班保证水电气安全和防火防盗，值班食堂要做好物资采购和储备。

3、各部门要做好员工思想稳定工作，确保开学后正常营业。

4、针对将出现的极寒天气，各部门要注意防寒、防冻、防滑。

会议最后中心主任朱晓林发言，他强调各部门要做好应对持续极寒天气的各项准备工作，防雪、防滑、防冻物资要提前准备充足，对室外用水设施要采取防冻措施。
（饮食服务中心 甘味）
饮食中心年货展销助推年味
2月2日，腊月廿四南方小年当天，各家各户都在忙着准备年货，饮食服务中心邀请各食材供货商一起为广大教职工献上了一场年货展销活动，为大家置办年货提供便利，助推年味！

 此次活动提供了肉、蛋、蔬菜、干货、大米、油等11个大类数百个品种的食用物资，还有食堂师傅自制的鱼丸、肉丸和卤菜供应。为了让每位前来采购的教职工满意、满载而归，展销上所有饮食物资全部平价销售，并且数量准备充足。以最受湖北人民喜爱的过年菜肴排骨藕汤为例，市场价每斤25元的猪排骨展销价仅为15元，展销期间共准备了65副排骨，相当于33头生猪的排骨量，市场价超过5元每斤的莲藕，展销上共准备了5千斤，每斤售价仅为2.8元。

年货展销是我校饮食回馈广大教职工的传统活动，到今年已成功举办了十多年。从2014年起，为了方便离退休教职工置办年货，避免排队拥挤，饮食中心特别增加半天时间专门为退休职工服务，今年也不例外。此举受到了广大老同志的好评，也得到了老干处的肯定。

为了搞好这次年货展销，饮食服务中心提前筹备，从场地、人员到物资都做了详细的安排布置，食堂师傅们加班加点精心烹制，各食材供应商保质保量平价展销。在辞旧迎新之际，饮食人用实实在在的优惠和贴心的服务为广大教职工提前奉上新年的祝福！
                        （饮食服务中心  甘味）
接待服务中心做好开学前的各项准备工作
新学期伊始，随着学生逐步返校，我中心下属4个生活服务中心经过几天的精心准备，已于25日恢复正常营业，而客房部迎宾楼始终在营业，为确保对学校师生的日常生活服务在开学前能正常运行，由中心主任带队，中心支部书记及办公室主任一行于24日上午对中心下属4个生活服务中心、震旦园餐厅开业前的各项准备工作及迎宾楼的营业状况、安全卫生情况等进行了检查。

此次检查，主要是针对开业前各超市货物的准备情况，及食品安全、设施维保、卫生环境、用电安全、各岗位人员到岗情况，同时，中心主任要求各生活服务中心的店长及时进行货品的准备工作，食品安全问题要把好关，严禁生活服务中心出现过期、发霉的食品及破损的货品，做好店内外的环境卫生。

另外，惠宾楼和悦宾楼的装修改造工作正在进行中，但由于惠宾楼的样板间已完成，下一步其他客房的装修改造工作按计划正稳步推进，改造完成后，我中心客房部的接待能力将大幅提高，服务环境得到极大改善，中心将以温馨、整洁干净的环境和良好的服务质量为全校师生员工提供优质的服务。
                        （接待服务中心  曾彬）
房产管理中心积极筹备新学期工作
新学期伊始，为了保证各项房产管理服务工作正常运行，房产管理中心分三组对东、西、北区进行了检查。此次检查的重点是校内各个门面的安全状况和经营情况，门面卫生是否合格，证照是否齐全，是否有出店经营，是否有安全隐患等。

检查结束后，房产管理中心将会针对问题一一进行整改，同时，中心初步确定了本学期的工作安排，具体分为以下几个部分：

一、进一步完善公用房管理办法

在赴重庆大学考察之后，经过反复讨论，我校的公用房管理办法已经日趋完善，但仍然有许多不足之处需要改进。对基础数据的收集以及公用房用途分类状况还需进一步落实。

二、房管系统测试

在上学期末，已经和系统开发公司就房产管理信息系统进行了深度沟通，并且递交了详细的需求报告。在新学期会继续保持和对方公司的联系，多交流、多改进，争取尽快完成系统雏形建立，在上半年开展系统测试工作。

三、落实房改房两证办理以及相关工作

在新学期继续落实教职工“两证”的办理工作；落实汉口校区10套校产房的权属事宜；向湖北省住房保障局申请提取房改房维修基金。

四、加强房屋巡查工作

每周对全校住宅类房屋进行一次房屋装修、结构改造巡查，确认是否存在对住房进行破坏性装修、私自改变房屋结构的情况。同时要留意校内周转房是否有转租转借的情况。

五、继续加强门面房的管理工作

按照门面租赁合同和商户规范经营协议的相关要求，做好门面的监督、管理、承租和租金收缴工作。严查门面转租转借、违规经营等问题。

新学期，房产管理中心将努力落实各项工作，进一步优化服务，为教职工提供满意的后勤服务。
                        （房产管理中心 刘畅）
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